



by «Warriors of world» official web-site: http://vk.com/deadliest_warrior

Воины: Влад Цепеш

Авторы: Кравченко Сергей, Владимир Тимофеев, Ханаки Султанбеков, Георгий Атаян, Максим Твердохлебов, Давид Мититюк, Марк Нижник, Артем Гецко, Ашот Сероян.

Предисловие.

Время – это лишь формальность. Оно как бы есть, но его как бы и нет. Время – это история. А в истории, как известно, есть много войн и вооруженных конфликтов. Участники этих войн – это воины. Благодаря этому самому времени они кардинально изменились – от первобытных пещерных людей, вооруженных камнем до современного спецназа с их автоматами и гранатами. Безусловно, все это интересно, но... Что будет, если вдруг время остановится и... перемешается. А? Что станет, если спартанцы будут сражаться бок обок со спецназом, а мушкетеры – с викингами? Какой исход битв «римский легионер против самурая» и «ниндзя против рыцаря»? Что произойдет в этом хаосе? Ответы вы найдете здесь, в этой книге!

Книга написана членами группы http://vk.com/deadliest_warrior. Посетите и вы её – мы уверены, вы найдете там что-то интересное и для себя! Воины разных эпох и народов, фэнтези-воины, военная история, миллитария и многое другое! Заходите – не пожалеете ;)

Как-то утром рыцарь Артур скакал на своем коне по лесу. Его сознание тревожила мысль об ужасном завоевателе Владе Цепеше, который был на подходе к его землям. Артур хотел набрать новобранцев из соседних деревней, для того чтобы отразить атаку румынского князя, но одними новобранцами замок не защитишь и он решил найти союзников, которые так же не ненавидят Цепеша, как и он сам. По дороге он встретил английского князя Кендра, чей город был уничтожен войском Цепеша. Но Кендр не знал что на стороне Цепеша теперь воин Номагасо, которого изгнали из Японии! Кендр сидел у костра, а напротив него сидел Сунь Цзы, за спиной которого стоял офицер воинов Минг и подливал чай своему генералу.

- Как решить проблему по имени ЦЕПЕШ? - спросил Артур у Сунь Цзы?
- По-моему, его следует посадить на кол, - ответил Сунь Цзы.
- А мне кажется, он сам нас всех на кол посадит... - сказал Кендер.
- Не посадит! - сказал мудрый Сунь Цзы, у которого уже был очень мудрый план.
- Слова малодушного... - сказал кто-то, выступая из-за деревьев.

Из тени вышел посланник:

- Объединенные войска Влада и, моего господина, Чингис-хана будут здесь через неделю. Бойтесь и готовьтесь к смерти, - сказав это посол исчез в зарослях.
- Сунь Цзы серьёзно насторожился, но тут к костру подошел раненый Центурион. Он сказал, что на поселение в Риме напали воины Цепеша, и теперь войско южного Рима пойдет против Цепеша.
- Да, похоже этот Цепеш свихнулся. Неужели он хочет завоевать весь мир? - спросил Артур.
- Погодите, если Цепеш собирает объединенную армию, то и мы должны с кем-то объединиться! - сказал Сунь Цзы.
- Он здесь! Ваше Величество, наконец-то мы Вас догнали, - проговорил запыхавшийся Английский лучник, выходя из-за деревьев.
- Что случилось? - тревожно спросил Артур
- Нам удалось заключить договор с кельтами. Они теперь будут воевать на нашей стороне, - сказал лучник.
- О, это хорошо, - улыбнулся Артур.
- Но... Но есть и плохая новость, - молвил неуверенно лучник.
- Какая? - встревожился Артур.

- Цепеш узнал о наших объединениях с другими народами, и он тоже начал действовать, - рассказывал лучник. - Он заключил договор с Людовиком XIV, и тот дал ему 50 королевских мушкетеров!
- Черт... - начал нервничать Артур.
- Мушкетёров мы возьмём на себя, - сказал Сунь Цзы.
- Не думаю, чтобы они были опаснее нас, - добавил капитан воинов Минг.
- Отлично! У нас есть еще неделя, что бы найти себе союзников! Я уверен, Цепеш тоже не будет сидеть, сложа руки! - сказал Артур.
- Тогда... - задумался Сунь Цзы. - Вы, Артур, езжайте в Пеллу к царю Алёксандру, вы, Кендр, в Карфаген к Ганнибалу Барке, а я поеду в Москву...
- Хорошо! - вскрикнули все в один голос и отправились в путь.

Дорога в Пеллу оказалась очень тяжелой для Артура и его телохранителей. На половине пути к Пелле на них напала шайка апачей. Однако стрелам апачей английская броня оказалась не по зубам, и они перестреляли почти всех напавших. Последние двое индейцев ещё продолжали сопротивляться, как вдруг из кустов полетели два каких-то странных бесформенных куска железа, поразившие обоих насмерть.

- Нъям-нъям! - завопил воин Занде, выходя из кустов. - Конец этим сволочам!
- О, Занде! Здравствуйте! - поприветствовал воина Занде Артур.

Но тут из-за деревьев вышла целая армия воинов Занде.

- Примите нашу помощь, господин! Мы хотим вам помочь в войне с Цепешом! - сказали воины Занде.
- Отлично! Сейчас нам нужно еще уговорить Александра Македонского. Вперед! - скомандовал Артур.

Однако Александра Македонского оказалось найти совсем непросто. Во дворце сказали, что он уехал на охоту за час до приезда Артура.

- Не ко времени... - проворчал Артур. - Апачи шастают вокруг, этот зубастый тоже... поймаёт, посадит на кол, и всё!

... Тем временем Александр ехал по лесу по следу кабана, как вдруг в ста шагах от себя увидел трупы двух воинов-ягуаров, посаженных на колья.

- Кто... кто мог сделать такое??? - возмутился царь. - На МОЕЙ земле?!??!
- Приветствуя тебя, Александр! - поприветствовал Македонского Цепеш.

Около Цепеша стояло 30 его личных воинов и еще с десяток монголов.

- Ты хочешь меня убить? - ухмыльнулся Александр.
- Ну это зависит от твоего ответа... Ты согласен встать на мою сторону? - ответил Влад.
- Размечтался, - хмыкнул Александр и метнул кистон в Цепеша. Копьё пробило кольчугу, и князь свалился с седла. Два бойца подхватили его и потащили прочь. (Из-за большого расстояния рана оказалась не

смертельной, но весьма серьёзной). Тут из-за деревьев выехали человек к 20 гетайров и столько же воинов Занде.

- Ну, кто следующий? - завопил Александр, выхватив меч. Гетайры (воины Македонского) и воины племени Занде поддержали Александра своими криками.

- Уходим, уходим, - завопил Цепеш. - Но учти, это не конец! Я посажу вас всех накол!

Воины отвезли Цепеша в его замок, и там его рану вылечили. А к Александру подошел Артур.

- Здравствуйте, Александр, - поприветствовал Македонского Артур. - Я вижу, вы тоже ненавидите этого Влада Цепеша? Я хочу вам предложить встать на нашу сторону. Ведь Цепеш наверняка захочет захватить и вашу империю!

- С удовольствием! - Согласился Македонский.

Тем временем Кендр уже был в Карфагене.

- И что нам будет с того, что мы наподдадим вашему приятелю? - спросили Кендра шофеты (выборные правители города).

- Он вас не посадит на кол... - начал было англичанин.

- Кому набить харю? Цепешу? Да с удовольствием! - послышался вопль из-за дверей. - Клянусь своим глазом!

Ганнибал вошёл, слегка поддатый - празднование недавней победы над берберскими мятежниками сопровождалось значительным количеством финикового вина.

- Вы пьяны, и не можете сейчас принимать такие важные решения! - сказал шофет.

- А кто мне запретит? Ты? А ну ка! - вопил пьяный Ганнибал, размахивая мечом.

- Как хотите, это ваше дело, - безразлично сказал шофет.

Задание Кендера было выполнено. Но вот у Сунь Цзы возникли проблемы. Оказалось, что Иван Грозный уже встал на сторону Цепеша. Сунь Цзы размышлял:

- Войска Влада и Ивана Грозного - это большая машина смерти. Все мы будим на колах.

- Но князь Александр Невский в Новгороде не подчиняется московскому царю, - шепнул ему капитан воинов Минг. – И я думаю, генерал, что...

- Нет! Мы должны воспользоваться этим моментом и убить Ивана Грозного! - сказал Сунь Цзы.

Тем временем в Пелле Александр и Артур обсуждали план действий.

- Не проще ли будет просто застрелить его при выезде из замка? - спросил Александр.

- Не выйдет, мы просто не сможем подкрасться к его замку, - рассказывал Артур. - Его замок круглосуточно охраняют воины. Вокруг замка более 1 000 солдат. Они и муравья не подпустят к замку.

- Муравья не подпустят, - согласился Македонский. - Но... если мы выманим его? Письмо ему подбросим, что-то типа: "Цепеш, есть серьёзный разговор. Жду завтра в полдень на старом месте. Чингисхан". Но для этого нужен монгол... или кто-то похожий на него.

- Но кого? Все монголы верны Чингисхану и ни за какую сумму не предадут его! – сказал Артур.

- Ммм... может гунна взять? После смерти Аттилы они так упали. Теперь за кусок хлеба гунн сделает для тебя что угодно, - предложил Александр.

Так и сделали. И послали гунна в замок к Дракуле (аля Влад Цепеш). Однако когда лучники Артура и воины Александра заняли позиции в условленном месте, никто не приехал. Позже в замок Артура прислали голову гунна и записку:

«Вы идиоты, Чингисхан сидит вместе со мной в замке со всеми своими воинами!»

Ваш палач, Влад Цепеш.

Артур разорвал записку и растоптал её ногами.

- Каков будет план "Б"? - спросил Александр.

- По-моему, это Вы здесь - Александр Македонский, - ответил Артур. - Вам и карты в руки...

- Что же это, вы не хотите мне помочь? Мы же вместе против Цепеша! - сказал Македонский.

- Нет, вы понимаете - его замок неприступен, вы не сможете его убить до войны. Лучше потратить оставшиеся шесть дней на подготовку к ней, - ответил Артур.

Артур взобрался на лошадь, и поскакал на поиски новых союзников. Александр места себе не находил, думая о словах Артура...

Кендр и Ганнибал приехали в Пеллу следующим вечером.

- Когда я поймаю Цепеша, я прибью его к кресту, - пообещал Ганнибал. - У нас с подлецами поступают именно так.

- Сначала поймайте, - вздохнул Александр. - Он в замке сидит, и фиг его оттуда выковырнешь!

Пока они разговаривали, Пеллу окружило огромное войско Раджпутов – оказалось, что они встали на сторону Цепеша. Но вдруг им на встречу вышло около сотни самураев (в Японию дошли слухи про Цепеша и они хотели помочь Артуру, по старой дружбе). Все самураи начали стрелять из лука юми, что погубило многих Раджпутов. Но и индийские чакрамы положили хорошую часть самураев. Когда дистанция сократилась, Раджпуты взяли катары и аары, а самураи - катаны, канабо и нагинаты. Бой длился долго и почти на равных, но, когда из Пеллы выехало войско Александра Македонского, бой быстро закончился в пользу самураев.

- О, здравствуйте! - сказал главный Самурай. - Мы слышали о войне. Это так? Тогда мы готовы помочь вам!

- Отлично! Кендр, сообщи Артуру эту новость! - скомандовал Македонский.

- Да, сэр! - сказал Кендр и отправился к Артуру, который в это время был у Уильяма Уоллеса.

- Чего припёрся? - сурово спросил шотландец, готовясь сделать из одного короля двух с помощью клеймора.

- Погоди рубить... - ответил Артур. - У нас проблемы с Цепешем и его бандой.

- Это что ли тот, который на кол сажать любит? - спросил Уоллес, всё ещё держа меч в готовности.

-Да, именно он,- сказал Артур. - Но я уверен, если вы нам поможете, то больше никого на кол он не посадит.

-С чего мне нападать на него ? - ухмыльнулся Уоллес.- У меня и так воинов не много, и ты еще хочешь, чтобы я отправил их на верную смерть???

- За него сражается ваш заклятый враг Номагасо! – сказал Артур.

- ОН???? Тот самый??? – разбушевался Уильям.

- Да, тот самый, что убил вашего лучшего друга!!! – поддакивал Артур.

- Что ж... Я подумаю над твоим предложением, англичанин... - начал раздумывать шотландец. - А хотя, если освободишь Шотландию от Англии - сразу отдам тебе всех своих воинов!

- Это отдельный вопрос... - начал спорить Артур.

- Ну, тогда уходи прочь! - рявкнул Уоллес, показывая пальцем на дверь.

- Черт... ладно, я согласен! - проговорил сквозь зубы Артур – ему на самом деле нужны были шотландские горцы – превосходные воины.

- Если обманешь - я сброшу тебя с самой верхушки Бен-Невиса, ёсёк? - свирепо прорычал Уоллес.

- Да что б меня разразила молния, и небо упало с небес, если совру! – ударил себя в грудь Артур.

На следующий день Артур и Уильям отправились к Александру Македонскому.

По пути к ним присоединились запорожские казаки, что было для всех сюрпризом, кроме Артура.

- А этот ваш Цепеш, он чокнутый что ли? - спросил Богдан Хмельницкий.

- На всю голову... - вздохнул Артур.

Тем временем Чингисхан прогуливался в окрестностях замка Дракулы в сопровождении своих монголов. Внезапно прямо перед ним возникла фигура Юлия Цезаря. Да-да, это и вправду был сам Гай Юлий Цезарь. Вместе с ним было огромное войско римлян.

- Сдавайся, ты окружён! - крикнул Юлий.

- Никогда! - злобно ответил Чигисхан.

-НУ ТОГДА ВАТАКУУУУУУУУУУУ!!!! - закричал Юлий.

И началась битва. Легионеры, сомкнув ряды, двинулись вперёд. Лёгкая монгольская конница, рассыпавшись по холмам, встретила их шквалом стрел. Стрелы со звоном вбивались в щиты, отскакивали от лорик (доспех легионеров), впивались в открытые части тела легионеров. Раздавались крики боли, падали первые раненые, взревели легионные трубы и римляне мгновенно перестроившись разбились на отдельные квадраты, прикрытые со всех сторон щитами. Монголы, не знавшие этого приёма, бросились вперёд, надеясь добить римлян копьями и саблями, но квадраты вдруг ожили и в монгол полетели пилумы. Тяжелые дротики

легко пробивали кожаные щиты и доспехи монгол, всадники и лошади падали, насквозь пронзённые смертоносными снарядами. Тех монгол, кто подъехал ближе, встретили короткие мечи и гасти легионеров.

Понеся значительные потери, монголы отступили, разбившись о стальной строй римлян, и бросились бежать. Вдогонку кинулась римская конница. Выждав, пока римские всадники оторвутся от легионеров, монголы двинули тяжёлую конницу. Закалённые в сотнях боёв нукеры в стальных ламилярных доспехах с длинными копьями и тяжёлыми мечами мгновенно смяли римских всадников и прогнали их прочь.

Увидев бегство своей кавалерии, Цезарь отдал приказ легионерам и другим легковооружённым воинам двигаться им на помощь. Когорты, снова сомкнув ряды, двинулись вперёд, а легковооружённые воины, пробежав между рядами легионеров, встретили монгольскую конницу, преследующую римских всадников, градом камней, стрел и дротиков.

Чингисхан, не желая потерять среди тяжёлой конницы, приказал нукерам отступить, и снова двинул вперёд лёгких всадников, которые принялись обстреливать легковооруженных римлян и легионеров. Но велиты, лучники и пращники Цезаря, понеся небольшие потери, тут же отступили. Легионеры снова разбились, и выстроились неуязвимой для стрел черепахой. Монголы ещё некоторое время без особого успеха обстреливали легионеров, но увидев, что в тылу римляне разворачивают скорпионы и баллисты, отступили. В бою наступило затишье.

- Эй, Чингисхан! - завопил во всё горло Цезарь, выходя вперёд. - Выходи один на один, кто проиграет, того на кол!

- Согласен! - ответил Чингисхан, слезая с коня.

Онсражу же побежал на Юлия, хотев нанести удар. Но Юлий подставил щит, и постарался ударить Чингисхана в ответ. Чингисхан отразил атаку, и ему удалось ранить Юлия в ногу. Он хотел нанести последний удар по Юлию, которые присел от боли. Но Цезарь нашел в себе силы для контратаки, и выбил меч из рук Чингисхана. Тогда он повалил монгола на землю, и нанес удар по незащищенной шее. Чингисхан был мертв, монголы убежали, а Цезарь начал праздновать победу.

Цепеш был вне себя, когда монголы принесли ему шлем Чингисхана, - всё, что удалось спасти. Тогда Цепеш поехал на восток, чтобы заключить союз с султаном Саладином (Салах-ад-Дином).

Но Александр Македонский и Ганнибал узнали об этом и послали вдогонку полсотни самураев и две тысячи команчей, чтобы попытаться убить его. Они почти догнали Влада. Но Цепеш уже въехал в Дамаск. Команчи и самураи старались войти в город, но у сарацинов было преимущество. Они обстреливали самураев и команчей из луков со стен города. Самураи и команчи проиграли. Их осталось очень мало, и тогда один из сарацинских генералов приказал выпустить всадников, которые должны были добить самураев и команчей. Всё именно так и случилось. Сарацины их добили.... Но одному команчи удалось сбежать.

Тем временем Цепеш въехал в замок Саладина.

- Султан Саладин, - сказал Дракула, - мне нужна помощь....

- Что я должен сделать? - спросил Саладин.

- Мне нужна твоя помощь в войне, - сказал Влад.

- Против кого? - спросил Саладин.

- Против... Короля Артура, - ответил Цепеш.

- Артура??!! Друга моего заклятого врага короля Ричарда? - вскрикнул Саладин.

- Да! - ответил Цепеш.

- Что ж... Враг моего врага мой друг. Ладно Цепеш я тебе помогу.

- Примерно благодарен, господин Саладин, - радостно сказал Цепеш.

Но никто не подозревал, что за ними следили ассасины...

Ассасины были на английской службе ещё со времён Ричарда Львиное Сердце, и имели от Артура весьма чёткий приказ - если Цепеш появится, поймать и посадить на кол.

Тем временем Артур, Уильям Уоллес и Богдан Хмельницкий въехали на территорию, контролируемую Кельтами.

- Хотите проехать - гоните золото! И опохмелиться чего-нибудь! - завопил вождь кельтов, выходя вперёд.

Уильям Уоллес пришёл в такую ярость, что синяя краска с его лица потекла ручьями.

- Успокойся, Уильям, побереги силы, они нам еще понадобятся, - сказал Артур.

- Ладно... - ответил Уильям.

- Кельты, у нас как бы мирный договор, - спокойно сказал Артур.

- Кто сказал? - спросил кельт.

- Мой лучник! - ответил Артур.

- А с каким племенем? - спросил кельт.

- То есть? - удивился Артур.

- Ну, с Южным, Западным, Восточным или Северным? - спросил кельт.

- С Южным, вроде как... - ответил Артур.

- А мы Северное! - завопил кельт.

- Мы можем с вами как-нибудь подружиться? - спросил Артур.

- НЕТ! - ответил кельт.

- Почему? - снова спросил Артур.

- Да потому что Южные Кельты - наши главные враги! Друг моего врага - мой враг! - опять завопил кельт.

- Ой-ой, запахло бедой, - подумал Артур.

- В БООООЙ!!! - закричал кельт.

Тем временем ассасины продолжали слежку. В их группе были такие люди: Альтаир, Рауф, Аббаз и Малик.

-...Я уезжаю в свой замок, - сказал Цепеш.

- Приезжай еще, - сказал Саладин.

- Ты слышал? - прошептал Малик.

- Да, - ответил Альтаир.

- Мы всей армией нападем на них у каньона, - предложил Рауф.

- Прекрасная идея, - ответил Альтаир.

- Я позову других, - сказал Аббаз.

- Ладно мы будем ждать вас там, - сказал Альтаир.

И они разбежались.

Цепеш и Саладин подъехали ко входу в каньон, когда ассасины набросились на них со всех сторон. Султан был поражён сразу несколькими отравленными стрелами, это было мгновенное убийство. Цепеш же сначала завалил из арбалета Рауфа, потом из ручницы убил Аббаза. У него был хороший скакун, поэтому ему удалось прорваться через каньон и благополучно вернуться в пределы Валахии. Однако здесь его поджидал не слишком приятный сюрприз. Богдан Хмельницкий, отделившись от армии Артура, поджидал Цепеша на большом поле!!!! Запорожские казаки были решительно настроены идти в бой!!!

- Ты кто такой? - выпучив глаза, завопил Цепеш. - Вали отсюда, а то на кол посажу!

Богдан Хмельницкий и казаки громко ржали минуты три.

- Нас Потоцкий двадцать раз обещал посадить на кол, а вышло наоборот! - ответил гетман. - А ты по сравнению с ним - таракан! Давай, нападай!!!

- Нет, давай 1 на 1. А, Богданчик, что, струсили? - молвил Цепеш.

- Я запихну эти слова тебе прямо в глотку!!! - зарычал Хмельницкий.

- Ну, попробуй, -засмеялся Влад.

Богдан побежал на Влада с саблей, но тот отбил атаку. Тогда Цепеш нанес удар в ответ, но Богдан увернулся и постарался отрезать Владу голову. Дракула присел, и пнул Хмельницкого... Богдан упал и Влад вытянул свою пушку и прицелился в Хмеля... Но откуда не возьмись, появился Артур, который сразу же напал на Цепеша, выбил у него из рук пушку и нанес удар, затем второй. И в конце концов проткнул Влада....

- Даа!!! Я победил тебя!!! - крикнул во весь голос Артур.

- Будь ты проклят... Артур... - умирая проклинал его Цепеш.

- А вы чего не бежите? - крикнул Богдан армии Цепеша.

- Мы будем сражаться до конца! Мы обязаны отомстить за нашего предводителя! - крикнуло войско Цепеша.

И оба войска побежало на встречу друг другу. Английские лучники открыли шквальный огонь, стрелы закрыли солнце и почти отвесно посыпались на головы валахов. Рассвирепевшие самураи, занде, карфагеняне и

шотландцы бросились вперёд, размахивая оружием. По флангам ударили легионы Цезаря, карфагеняне и английская кавалерия. Валахи сначала держались, но когда слева ударили гетайры во главе с самим Александром, они обратились в бегство. Только маленькая горстка смогла под прикрытием огня мушкетёров добежать до замка Дракулы и укрыться за его стенами.

Артур, размахивая мечом, подлетел к воротам. Рыцари Артура выбили ворота замка таранами. Мушкетеры обстреливали армию Артура, Хмеля, Юлия и других... А в это время с другой стороны замка в окна пробрались ассасины и внезапно напали на мушкетеров, убив их. Затем они вышли на балкон, для того, что бы сказать, что они победили:

- ПОБЕДААА!!!! - крикнул Альтаир, а затем его поддержали и остальные – ассасины, казаки, рыцари, занде, карфагеняне. Да все, кому только лень не было.

В честь победы сделали пир на весь мир. Все радовались, ели вкуснейшую еду, запивая качественнейшим вином.

Казаки танцевали гопак, рыцари рассказывали разные истории. А Артур был так пьян, что даже запел. Праздник удался на славу – все радовались победе на Цепешом, который вот уже 10 лет держал весь мир в страхе. Но его эпоха, как и любые другие, подошла к своему логичному концу...

Конец

Обязательно посетите нашу группу ВК: http://vk.com/deadliest_warrior - там много чего интересного!

Фильмы о военной истории всех стран мира, фото воинов разных времен и народов, музыка, обсуждения! Также в нашей группе проходит большое кол-во "турниров": эдаких систем голосования вроде "Сpartанец против Ниндзя", в которых нужно голосовать за того, кого вы считаете сильнее, смертоноснее. Одни победители битв встречаются в таких же опросах с другими победителями. И так вверх по турнирной таблице, пока не определится один, самый непобедимый воин. А тематика таких турниров - самая разная: древние воины, средневековые воины, современные воины, фантастика, животные и прочие!!!!

Также у нас есть самостоятельные проекты :

- ✓ Битвы Воинов (http://vk.com/battle_of_warriors) – публичная страница, где ежедневно появляются битвы опросы, где сходятся в битве воины разных эпох, а также персонажи книг, фильмов и игр!
- ✓ Цитаты о военном искусстве (http://vk.com/quotes_about_war) – паблик, где ежедневно появляются цитаты реальных людей и вымышленных персонажей об войне, военном искусстве и сражениях!

Также мы планируем большое количество новых пабликов, о создании которых вы узнаете в нашей официальной группе -http://vk.com/deadliest_warrior!